Aviso de finalización de bloqueo de muestra de PlanPremier®
[print on your company letterhead]

[To customize this notice, edit the text in brackets. Delete brackets and replace or delete instructions shown in italics.]

[Date]

Estimado participante o beneficiario:

Se completó la transición de [Plan name] a Capital Group, hogar de American Funds®. Ahora puede acceder a su cuenta del plan de jubilación.

¿Cuáles son algunas de las ventajas del nuevo mantenimiento de registros?

· Acceso a la cuenta constante: Consulte la información de la cuenta y los resultados de inversión en cualquier momento, de día o de noche, a través del sitio web o la aplicación móvil del plan. Utilice el sitio web o la aplicación para realizar un seguimiento de la cuenta, cambiar inversiones, utilizar herramientas e información de planificación de jubilación y mucho más. También hay disponible un sistema de respuesta de voz (VRS, por sus siglas en inglés) y los especialistas en planes de jubilación pueden atenderlo de lunes a viernes de 8 a. m. a 10 p. m., hora del este, y los sábados de 9 a. m. a 5:30 p. m., hora del este.

· Una amplia gama de opciones de inversión: Están disponibles a través del sitio web del plan.

Puede acceder a su cuenta de las siguientes maneras:
[bookmark: _Hlk117060415]• Visite www.capitalgroup.com/participant/planpremier
• Descargue la aplicación American Funds PlanPremier 401k
• Llame al Centro de Servicio al (800) 204-3731 
Lit. No. RPPPFL-105-0924O    CGD/AFS/LTRS-LT0080    © 2024 Capital Group. Todos los derechos reservados.

Puede registrarse en el sitio web o la aplicación móvil ingresando información personal básica (número de seguro social, código postal, nombre, dirección y fecha de nacimiento).  Visite www.capitalgroup.com/participant/planpremier y haga clic en el enlace “Registrarse”. Si necesita ayuda adicional, llame al (800) 204-3731 y presione “0” para hablar con un especialista del plan de jubilación.

[Insert the following if the plan allows loans/withdrawals] ¿Cuándo puedo realizar una distribución o pedir prestado dinero [remove “o pedir prestado dinero” if loans are not available in the plan] desde mi cuenta?A partir del [date], puede solicitar una distribución o un préstamo [remove “préstamo” if loans are not available in the plan] de su cuenta si califica. Consulte la Descripción resumida del plan (SPD) para obtener más detalles.

Creemos que estos cambios en el plan le ofrecerán la flexibilidad y conveniencia que requiere la planificación financiera a largo plazo. Si tiene alguna pregunta con respecto a esta información, llame a [insert contact name, address, and phone number].

Saludos cordiales.

[Plan sponsor contact] 
[Title]

